

<u>Crysler's Citizen Committee</u>	<u>Comité de citoyens de Cryslser</u>
<p>Meeting held on the At the Centre de santé de l'Estrie</p> <p><u>Thought of the Day:</u> We are working together in a positive way to better our community. If we have a positive approach we will be stronger and we shall succeed. We want to promote and develop a "Sense of Community".</p>	<p>Réunion tenue le Au Centre de santé de l'Estrie</p> <p><u>Pensée du jour</u> Nous travaillons ensemble dans une approche positive afin d'améliorer notre communauté. Si nous maintenons une telle approche nous serons plus fort ensemble et nous saurons réussir. Nous tenons à développer « un sens de communauté »</p>
<p><u>Presence</u> Denise Bourdeau Lorraine Bourdeau Alphonse Lafrance Mike Lapp Jean Larocque André Lavictoire Elaine Lavictoire Jean-François Pagé Martine Provost Simone Quesnel</p> <p>Motivated absence :</p>	<p><u>Présences</u> Denise Bourdeau Lorraine Bourdeau Alphonse Lafrance Mike Lapp Jean Larocque André Lavictoire Elaine Lavictoire Jean-François Pagé Martine Provost Simone Quesnel</p> <p>Absence motivée :</p>
<p><u>Minutes from the last meeting held on the 7<sup>th</sup> of <del>March</del> 2011</u> <del>Minutes read</del> and amended Moved by Jean Larocque Second by Simone Quesnel Agenda moved by Alphonse Lafrance Second by Lorraine Bourdeau</p>	<p><u>Procès- verbal de la dernière réunion</u> Lecture et adoption du procès- verbal de la réunion du 7 février 2011 tel qu'amendé Proposé par : J. Larocque Appuyé par : S. Quesnel <u>L'ordre du jour</u> Proposé par : A. Lafrance Appuyé par : L. Bourdeau Que l'ordre du jour soit adopté avec les ajouts.</p>
<p>In order to meet the standards of some committee members it is agreed that the minutes to be translated to French by Lorraine Bourdeau. To orderly meet a two hour time frame Denise Bourdeau suggested that members should raise their hand and then be asked to speak. Denise Bourdeau expressed that future decisions should be made by the monthly committee meetings. Elaine discussed the procedure to send E-mails all the time for decisions of tasks would not be productive. After discussions the committee decided it would be better to appoint sub committee's to facilitate and accommodate</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Afin de faciliter la tâche d'André Lavictoire, Lorraine offre de faire la traduction du texte en français.</li> <li>• Afin de faciliter la discussion Denise propose aux membres de lever la main et d'attendre d'être reconnu avant de parler.</li> <li>• Denise propose que les décisions soient faites lors de la réunion mensuelle.</li> <li>• Elaine mentionne qu'elle considère que c'est très difficile d'envoyer des courriels et d'attendre les réponses avant de prendre une décision.</li> <li>• Après discussion le comité décide de se diviser les tâches en sous-comités ; quatre sous-comités furent formés.</li> </ul>

<p>all tasks to be executed. Four sub committee's were establish as follows; <u>Trail Path</u> is Elaine, Jean, Mike and Andre. <u>Historical</u> is Jean, Denise, Alphonse and Lorraine. <u>Fundraising</u> is Andre, Lorraine and Mike. <u>Beautification and Health</u> is Martine, Elaine and Denise</p> <p>Proposed by Alphonse Lafrance Second by Lorraine Bourdeau</p>	<p>Proposé par : A. Lafrance Appuyé par : L. Bourdeau</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <u>Sentier</u> : Jean L., Mike et André</li> <li>• <u>Patrimoine</u>: Jean L., Denise, Lorraine et Alphonse</li> <li>• <u>Collecte de fonds</u> : André, Lorraine et Mike</li> <li>• <u>Embellissement</u>: Martine, Elaine, Denise</li> </ul>
<p>The sub committee for the trails are to meet with S.N.C.</p> <p>Jean Francois said that the meeting room is available for any of the sub committee meetings. He also offered to help with making any power point presentation.</p> <p>Discussion on the meet/greet was deemed as a success and was agreed by all that next time more effort is to be made on meeting the new people in town. Simone informed us that the community center will be getting a projector for the new screen soon.</p> <p>It was also agreed that any volunteers would be directed to the proper sub committee.</p>	<p>Le sous-comité des sentiers doit rencontrer la SCNS.</p> <p>Jean-François Pagé nous informe que la salle de réunion est disponible pour les rencontres des sous-comités. Il s'offre aussi pour faire des présentations « power point ».</p> <p>Nous avons discuté de la réussite de la soirée du carnaval. L'an prochain il faudrait faire plus d'efforts afin de rencontrer les gens. Le centre communautaire achètera un projecteur « pour power point » sous peu.</p> <p>Les bénévoles seront dirigés vers les sous-comités.</p>
<p>Jean Larocque reported to us on the progress of the historical information that he is obtaining. He is making copies of all photo's and documentary's.</p> <p>Jean Larocque discussed the Trillium Grant application and requisites. He informed us that we missed the March 1/11 application but will try for the July 1/11 deadlines, all depending on the township progress in obtaining the easement. Other requirements, would be letters from the Township, Community Center, SNC and the Centre de L'Estrie We would also require two quotes for any material and labour and that it would take four month to process the application.</p>	<p>Jean L. nous informe de ses recherches historiques. Il numérise les photos et les documents.</p> <p>Jean L. nous a informé des démarches qu'il faut faire pour l'application à Trillium, il aimerait faire application en juillet tout dépend de la vitesse à laquelle la municipalité obtient le droit de passage. Les autres pré requis sont des lettres d'appui de la municipalité, du Centre communautaire, de la SCNS... Nous devons avoir 2 prix pour les matériaux et les travaux et notre application doit attendre quatre mois avant d'avoir la réponse.</p>

Jean Francois indicated a great success for the green box program and indicated that they were a total of 54 green boxes sold.

Simone Quesnel indicated that PEPSI will be available for grant of projects and will forward the information to the Fundraising group.

Lorraine presented the committee with CD's for the Ontario tool kit for supporting heritage in our community and standards/guidelines  
She also mentioned that the Finch Township should have a heritage committee.

Jean-François nous informe du succès des boîtes vertes, 54boîtes pour le premier mois.

Simone nous informe que Pepsi donne des subventions pour les projets communautaires. Elle transmettra l'information au groupe pour la levée de fond.

Lorraine présente 3 CD : Protégeons le patrimoine ontarien, Soutien du Patrimoine Communautaire, Normes et lignes directrices pour la conservation de lieux patrimoniaux du Canada. La municipalité de Finch devrait avoir un comité pour le patrimoine.

Martine indique qu'elle n'a pas eu l'information de Thérèse St-Pierre.

**Distribution des tâches**

- Les sous-comités devront décider de leur structure, avoir quelqu'un qui rapporte au comité.
- Jean, Mike et André iront à la réunion de la municipalité le 8 mars 2011.

L'ajournement de la réunion est Proposé  
par : Elaine  
Appuyé par Jean

**La prochaine réunion aura lieu le 11 avril 2011.**